



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: M4101 Zemědělské inženýrství

Studijní obor: Provozně podnikatelský

Akademický rok: 2011/2012

Název práce: Užitek a plodnost u stáda dojeného skotu

Student: Emilie Čadková

Katedra: Speciální zootechniky

Vedoucí práce: Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomantka se po zadání práce zapojila do řešení – zpracovala poměrně velké množství literatury převážně domácích autorů, prokázala tak schopnost práce s vědeckou literaturou. Z podkladových dat podniku vytvořila rozsáhlý datový soubor plemenic dvou rozdílných užitkových typů, chovaných v jedné stáji, se zaměřením na výsledky užitkovosti a plodnosti. Metodiku práce autorka v průběhu řešení konzultovala. Výsledky byly zpracovány formou tabulek a doplněny grafy a porovnány s citacemi uvedených autorů. Postrádám, na základě zjištěných výsledků, konkrétní závěry a doporučení pro praxi.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký má autorka názor na věk při 1. otelení u holštýnských plemenic ve sledovaném stádě?
2. Lze na základě zjištění doporučit zemědělskému podniku, a to i z pohledu ekonomické efektivity, chov pouze jednoho plemene?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě (ANO/NE): Ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

9.5.2012